®uvAlo Epyaciag — Emtdayoven

Ti eivan n) emTayvvon;
Y& KOTOLEG TIEPUTTWOELG OEV HOG EVOLAPEPEL I TOKVTNTN TIOV €XEL €V COPA 0AAG TO IGO0 YpTrIyopa
oAAGCEL N TaYVTNTA QT

AnAadi N EMTAXVVOT] TOL CHOATOC,
INa va 0VjE TIg EMTAYVVOELG KATIOIWV OXNHATOV.
Suzuki SX4 0 -->100 km/h o€ 11.5 devtepoOAenta
Bugati Chiron 0 -->100 km/h o€ 2,5 devtepoienta
doppovAx 0--> 100 km/h o¢ 1,9 devtepoienta

1o mapandve auTokiviTa N HETABOAN TG TaxdTNTAG €ivan TavTa

Av=v,,~-v,, =100km/h~-0=100km/h=27,8m/s
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Ag Bpodue Tov TOTI0 KAl ToV 0pLopuo
Av TEAIKA N €EMTAYLVOT) CLUVOEETAL HE TNV HETKHPOAT TNG TAXVTNTOG KO TOV XPOVO TIOLX OXECT)
Aéte o1 T ovvHEel; (KuKADOTE TNV 0WOTH anmavinom)
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KOl Ol HOVOOEG TNG B €IVAL & ..o

Tov pog Aéve SnAadn méoa m/s av&aveton 1 taxdTNTa KGBe SevtepdAento.

TNa mapaSetypa tav Eva anpa Exel emTdyuvon 2m/s’ n taydtnIa Tov 0dUaTos avéavetat 2m/s kibe
devtepOAenro.

Kai é€to1 KataAnyovpe 6tov 0piopo tng EMTAYLVONG

Apa opldouvpe wg emtayvvon g€ pia 00Vypapun opaAG HETABAAACHEVN KIVION , TO wcueevuveneeeeeeneennee
pEyeBog Tov 0moioL N TIUT LOVTAL HE TO ..ccuveeeeveeerennnen. 111 [ (11 [ Sl Tou
........................... otov onolo yivetat 1 peTafoAn aut.

Kau yiarti Aéue ot givat Siavoopatiko péyeog;
[Mati ko n petafoAn] mg TaxLTNTHG gival SIAVOCHOTIKO PEYeBOg Kot TEAIKG N TaOTNTO PTOpPEL Vi
aAAG&&el pe moAAODG TPOTIOLG:

* va auénbBel to peTpo g Mpog Kamowa katevBuvon - emTdKLVOT) -

* va pewwbel to pétpo g mpog Kamola katevBuvon - emfpaduvon -

* v otpiyet

* 1] Kot va otpiyiel peTafdAAOVTAG TRLTOXPOVA TO HETPO TNG



TN'a va 500uE TOpa PEPIKES %appoyéc
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H emtayvuvon touv auToKv|Tov oTny glkova 1 givat: a=—= = e
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H emtdyvvon tov autokvritov oTny gikova 2 givat: =N .

H @opd g emTayuVOoNG EIVOL TIPOG TA ..evvveenererereeerennnens

glkova 3
To pETPO NG TaXVTNTOG TOV AVTOKIVITOL OTNV glkova 3 eivan otabepa 10m/s.
‘Exel emtdyvvon to avtokivito; (Na a1TioAOyroETE TNV AmAVINoT GaE)

Epotnosig
Eva 60ua IOV TO £YOVUE XPIOEL VA TTECEL HOVO TOV EXEL EMTAYVVOT)
Otav a@rvoupe éva oopa va éael eAeVBepa Kiveiton pe emtayuvon a=9,81m/s* mepinov.

[Tooo Ba €xel aAAGEEL N TOYKVTNTO TOV COMPATOCG PHETA amO 3 SELTEPOAENTA ATIO TNV GTLYUT| IOV TO
a@rvoupe eAevBepo;

Dpevaploua
Eva avtokivnto Kiveiton pe taxotnta 72km/h kon {a@vika o 0dnyog fAEmnet eva epnodio. Tt emPBpaduvon
Ba pémel va €x€1 TO ALTOKIVNTO MOOTE va aklvntonoin el oe xpovo 1 evtepdAento;



